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ZAtACZNIKNR 1

Obliczenie danych do przedmiaru rob6t — ETAP |l

Obliczenie ilos¢ krzakéw do wycinki wraz z wywozem i utylizacja:
1,60ha

Obliczenie powierzchni frezowania istniejgcej nawierzchni bitumicznej o grubosci do 8cm
(bez wywozu):

droga: 1100,0mx5,50m = 6050,0

Razem: 6 050,00m?
Obliczenie powierzchni do recyklingu gtebokiego (wraz z doziarnieniem kruszywem
tamanym w ilosci 20%), profilowania i zageszczania powstatej warstwy podbudowy
zasadniczej oraz jej skropienia emulsjg asfaltowg w iloéci 0,5kg/m?:
droga: 1100,0mx5,90m = 6490,0

Razem: 6 490,00m?

Obliczenie ilosci robét ziemnych - wykopdéw (wykonanie koryta pod zjazdy) z wywozem na
odlegto$é do 5km na odktad:

powierzchnia zjazdow - patrz zatgcznik nr 2 tj. 261,00m? x 0,30m = 78,30

Razem: 78,30m3
Obliczenie powierzchni profilowania i zageszczania podtoza pod warstwy konstrukcyjne:
powierzchnia zjazddw - patrz zatgcznik nr 2 tj. 261,00m?
Obliczenie powierzchni podbudowy zasadniczej z kruszywa famanego stabilizowanego
mechanicznie 0/31,5mm o grubosci warstwy 20cm i skropienia emulsjg asfaltowg w ilosci
1,2kg/m?, warstwy wigzacej z betonu asfaltowego KR 2 grubosci 4cm, skropienia warstwy
wigzacej emulsjg asfaltowa w iloéci 0,3kg/m? oraz warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego
KR 2 grubosci 4cm:
powierzchnia zjazdéw - patrz zatgcznik nr 2 tj. 261,00m?
Obliczenie powierzchni podbudowy zasadniczej z betonu klasy C 16/20 o grubosci warstwy

20cm i nawierzchni z kostki kamiennej grubosci 15/17cm na podsypce cementowo-
piaskowej grubosci 5cm: 0 m?2
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8) Obliczenie powierzchni warstwy wigzgcej z betonu asfaltowego KR 2 grubosci 8cm:
droga: (1100,0mx5,60m) = 6160,00
Razem: 6 160,00m?

9) Obliczenie powierzchni skropienia warstwy wigzgcej emulsjg asfaltowa w ilosci 0,3kg/m?
oraz warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego KR 2 grubosci 4cm:

droga: (1100,0mx5,50m) = 6050,00
Razem: 6 050,00m?
10) Obliczenie powierzchni wykonania poboczy z mieszanki gruntowej, ulepszonej, optymalnej
(z zakupem i dowozem z odlegtosci 20km) o grubosci warstwy 10cm po zageszczeniu wraz z

profilowaniem i zageszczaniem:

1100mx1,0m = 1100m? x 2 = 2 200,0m?
2200,0m?x 0,10 = 220,0m?

11) Obliczenie ilosci wykonania odtworzenia rowéw trapezowych, odparowujgcych o
gtebokosci do 50cm wraz z wywozem urobku na odlegto$é¢ do 5km na odktad:

str. lewa: 1100,0m-26,5m (zjazdy) = 1073,50m
str. prawa: 1100,0m-18,0m (zjazdy) = 1087,0m

Razem: 2 160,50m

12) Obliczenie powierzchni nawierzchni asfaltowej grubosci 5cm na podbudowie ttuczniowej
grubosci 15cm do rozbidrki wraz z wywozem i utylizacjg (istniejace zjazdy):

powierzchnia: (4x3)+(6x1,5)+ (6x1,5)+(5x1)+(8x1,8)+(4x2,5) = 59,40m?

objeto$¢: 59,40x0,20 = 11,88m?
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